
DISKRÉTNÍ MATEMATIKA (NDMI002)
Domácí úkol 9

P°íklad 1. Ur£ete chromatické £íslo grafu Wn (kolesa), coº je graf, který vznikne z cyklu Cn−1

p°idáním jednoho vrcholu, který spojíme s kaºdým vrcholem cyklu. N¥kolik p°íklad· je na obrázku.
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[2 body]

P°íklad 2. Dokaºte, ºe kaºdý strom na n vrcholech má nezávislou mnoºinu velikosti dn
2 e.

[2 body]

P°íklad 3. Ukaºte, ºe kaºdý graf, jehoº v²echny vrcholy mají stupe¬ alespo¬ d, obsahuje cestu
na d+ 1 vrcholech jako podgraf.

[2 body]

P°íklad 4. Pro která n ∈ N je Cn isomorfní se svým dopl¬kem?
[2 body]

email: elias@kam.mff.cuni.cz, url: http://kam.mff.cuni.cz/~elias/1314/dm/.
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